Mirage Pw 754 </ V172 FBU-115HP
snBAE

RENCEDBICHITAZZERTH TV



Z2[CCERVZELSEZEDIC] FTHERADRICISRHZAD L, EUIBBENZS0),

[ LC®HIC
E@(CEJS‘D?D‘(/W\EI’:‘(E&J(C .......................... 2
/\"—yl)xl\ .......................................... 3N5
53‘%@ ................................................ 6"“7
%HH%E]“E .............................................. 8"“11
FERAEICDNT
INRIUIC DUV e e 12~13
I‘U—:JD\\':DU\—C .................................. 13~17

FSTNNa—T4a Y
NS T U R DFE S v v v et 18
BURHAE. A R A Lo 18

{%EIE% .............................................. 19




X U & IC
/\ REICTHEAVEELEDIC - BEANLOEE

CORVIE PyTSA ENADFBU-115HP ZRENRDNEREDHDNAED CSNF UL,
FZ2([CCHEARVERELSEZDIC] [ TERDBICESBFHAVNELEE, ELIRBENITZE0,

ZZEICCTHERVEELEZDIC

@ CEEARICSEIOMIVE « Ty DT EICEESNTNDDN EHADITYDEHRNDER L TIIES),

@ ARGDOERIIEREIZIRE L TRDET,

@ FL—ZYTPIC, HFNVOUHER. ZOMBKRICEEZRELCICS. EBICHU—ZVJZIEHTRS,
FE. KRBT SNIBNERUIZEER, FU—ZYTZmRTIEE0N,

@ UNEUF—Y3VTOENTHERASNDIRES. A (BEE) OROMKRADLTIERILESL,

6 CIERDERL, ZFECEULRE., Y1 —Xas8RA LTS,

©® FU—ZVTEBHIDFICIE. +DBA LY FODA—I VTP T&iToTIIZE0,

@ RORODRUIED., RUBEQSOERQESTORER. EHATOERERLLHIIZS,

@ AHICRFFZRLECD., BHEZSERNRIICTERSZS0,

O AHEDLICIBHOTVZEEZD. BIFEPOFIDICHAIVEFERNTIED UTORERIE. KNMEICESA
FINDBIRDBDDEITDTHIEHLESVN,

10 AHEDEJEFEGRICKENTIIZO, FS LD, BITERDZNEATEERZ LS TIZS0),
SRIFBINUEFERDIBIEFDBIRD DD E T,

@) EIBRKRBICLE UISIRRE TERE U+ DICENT R AN - & E > TEA LTI ZS0),
FLTHERICHIZoTIE. BOICA GFHICHR) DLSNEZETERE L TIES0),

12 1A& 120kg U EDFSIIER LENTIIZE0N,

19 AHEDDRE « 1B « BLEIRHEXTIC LI T IZE0N,

) AEIEANICENTERIDCHDHGTHD ., EHNTOEBBIRLEDIEAESRDET,
IERERDR. PMEESH COEAIERDBE BRIXNEIAERDET,
&, AHOERERIEOEZISH 1 5. 1 BOEAEEI45EMUANTT,
ZNUEDERREEORRESNDFET., TEFRIIESV),

® ARDOBEBIMINTIIHEXTICER LIS T ZS0),

10 AHICIIEVBIRZ O, BRASEDDDDE T, AN TTIESU), DK, FREZSALTE
<{AN

RFEANLOER

@ BNOEARICOVNVCTFERDL. GERKESTETES UE LM THE. ZORBEVEHTHNTRISU,
@7&7273‘(77'@ D‘/T— N‘J)“‘JE&:“'CHHEDbEH’C(EESb\O




JR—YR 1

— #20 M8*73%20%H5 4PCS

#14 d8*% D 20%2%R30 12PCS

#21 M8*H16*S13 4PCS

(= #12 M8*20%S5 8PCS

#13 d8 8PCS

33 M12%37% D58 1PC

#35 M16*1. 5%24% D56 1PC

1 #A S5 1PC

@ #B S13-14-15 1PC

#32 d12%D24%2 1PC




IN=YD |2

No. Description Qty No. Description Qty
1 Computer 1 24 Nylon nut M8*H7.5*S13 3
2 Postbar 1 25 Adjustable footpad ¢52*18 4
3 Handlebar 1 26 Nut M8*H5.5*S14 4
4 Grip foam $®23*3*580 2 27 L/R | Pedal 2
5 Handle pluse plate 1 2 28 Rear bottom tube 1
6 Round cap 2 29 Saddle 1
7 Handle pluse plate 2 2 30 Saddle plate 1
8 Screw ST3.5*25*®7 4 31 End cap PT60*20 2
9 Handle pulse Wire 1 32 Washer d12 1
10 End cap ®12*11*®3 2 33 Knob M12 1
11 Bolt 4 34 Saddle tube 1
12 Bolt M8*20*S5 8 35 Knob M16 1
13 Spring washer d8 8 36 Bushing 1
14 Arc washer d8*®20 12 37 Tension Knob 1
15 Trunk wire 1 1 38 Bolt M5*40 1
16 Main Frame 1 39 Small cover ®25*7 2
17 Front bottom tube 1 40 Nut M10x1.25 2
18 End cap $60.5 4 41 L/R | Crank 2
19 Transportation Wheel 2 42 L/R | Crank cover 2
20 Bolt M8*73 4 43 End cap 2
21 Cap Nut M8*H16 4 44 Screw ST4.2*14 6
22 Bolt 2 45L/R | Chain cover 2
23 Washer d8*®16*1.5 2 46 Plastic column 8




47 Tension lower wire 70 End cap 70*30

48 Washer d17 71 Bolt M6*16

49 Bearing 6203 72 Spring washer d6

50 Belt 6PJ430 73 Washer d12

51 Belt plate ©260 74 Magnetic plate axle
52 Wave washer d17 75 Magnetic plate

53 Spacer $®22*®18*4 76 Square magnet

54 Bolt M6*16 77 Spring ®1.6*®14.5*61*N20
55 Spring washer d6 78 Bolt M6*10

56 Nylon nut M6 79 Washer d6*®16

57 Shaft 80

58 Round magnet 81 Idler

59 Sensor 82 Wave washer d12
60 Arc washer d5 83 Idler rod

61 Screw ST4.2*16 84 Washer d12*¢17*0.5
62 Nut M10*1 85 Bolt M8*12

g3 | Chain screw 86 | Spring ®2.0*®12.2*62*N20
64 Nut M10*1*H5 87 Bolt M6*45

65 Spacer ®15*®10.2 88 Nut M6*H5

66 Flywheel 89 Washer d6

67 Axle 90 Wave washer d10
68 Nut M10*1*H5 A Spanner S5

69 Washer d10*20*2.0 B Wrench S13-14-15










FAYZFIR 1

(——mmm ———#20 M8*73%20+H5 4PCS
#14 d8#®20%2%R30 4PCS

@ 491 MS*H16%S13 4PCS

#B S13-14-15 1PC

Step1

1. MILE (20), Dvyv— (14) & FrvvTTFv bk (21) TXAYIU—A (16) IC
J0YE«UPRIESAT— (17, (28) ZEDWITET,

2. RN Q7TL/ R ZXAYIU—AICBELZT,
IR ARSI ERIFEIADIC, BRIIVEFFTADICEE L TIZESL),




FAYIFIR 2

#12 M8*20*S5 6PCS
#13 d8 6PCS

#14 d8*x D 20%2%R30 6PCS

=

@

#A S5 1PC
m:

Step2

1. BoiR (15) CYU—EiR (59) ZERLET,

2. RCHBOEDICERDAVP— (37) £8FIAVP— 47) ZEHRLET,

3. NYRIUN=RZ (2) ZXAVIU—A (16) [CELRAH, NIV (12). RTUITDy Y v—
(13, Dyyv— (14) TEAELFT,




FAYIFIR S

#11 M5%10 4PCS

#12 M8%20%S5 2PCS

#13 d8 2PCS

#14 d8* D 20+2%R30 2PCS
#A S5 1PC

Step3

1. N\ RIUN= (3) ZN\YERIVN=RZ b (2) I, MILE (12), RTUYTDwvyv— (13),
Dyyv— (14) TEELFT,

2. ®/\RIL (1) DSBRD[IITRY (11) ZHULET,

3. N\ RIVN—DIRIBER (9) ZH A DXDIC/\Y RIUIN—=MNRZRTEBU. "/ A\RILOBHR (1b)
EEBGLUEXT., /\YFRIUN=RZAFDBEAE (15) ERTF/N\RIVOERR (a) ZEHELET.
FrvT (10) ZBDMITFT,

4. RNNRIVERDAUZERIZ®BU, I\ RIVLIN=IRR FZEODYTET,




FRYIFIR 4

@:@ —#33 M12%37%x D58 1PC

gp(Q-(c... —#35 M16%1. 5%24% D56 1PC
=
#32 d12% D 24%2 1PC

Step4

1. TRILIRR b (B4) ZEXAYIU—AICELRAH, /T (35) THRONITEELET,

2. URILTJU—F (B0) &2/7 (83) &€Dvyv— (B2) ZBENEELET,
3. TRIL (29) ZEDHITET,

M ETHMII TR T T,

ERRICEESR LD EBESNTNNDCEZRRIDCEERED LIT,




EAREEICDINT

INRJLIZDNT

(ERERICONT)

- T IME EEREERT, (EREE=00 2 00 H~99 5 00 i)
- SPEED EBEDDO R — RERF, (RREBE=00~999%km/h)

*DISTANCE EEPOETERERT. (FngEH—=0.00~999%m)
+CALORIE EIPOEENO-—ZKRN, (RHEHEH=0~9999Kcal)
SCHENO —[F RYIDREIDEE U TRRUTRDET . ARGD
BELERUNIVZRBE LU TEBEENO —DIBZIEEL UEE A,
aEe—BEaUEETE. -8B ULETE. MhaU—1 ORTRE
BUEENEDCEICENET, H<ETELZTHDCEEERIS
IEETRERLIESLN.
+PULSE EPPDIRBEERD. (RnEE—=40~240bpm)
XAKBO ) v JZEEDK 6~7 I DEMBHENRTSINE T,
XWFCTHRIBI )y TEE > TESU AFEITE> CERBAIIRTSNE B Ao
X ESCDEBIIMBEFEBTHD. BLZEICCHERIESL),
* RPM EPDOEHERDT. (RnaE=0~999rom)

[REVICDINT])
-MODE B : [SPEED] & TRPMJ ORTFELIDEZFET,
Elbh  RFEEBENVDEZZYI., SHERBLTETCURZY FEaNZET,
sty BERTcen - REBEOHEZZEELET,
A RcAN o BiZREen - REBEEOHEZ )Y FLET,
Eibh : SWERIBLTETCURY FENZET,




[&RD > ERBC DT
- JEEhch
1 PRERTDHDES

see0 @ 0 0

- o G ‘
LAY e e QL LS

¢ ¢-000( 0 o8| 000 1 ¢ -0 0 e8| D00 N
00| e et (A € 0000 | 0 | o
TIME DIS. CAL. PULSE TIME DIS. CAL. PULSE
2 RBRTOBENES
5 W N s N
weeo 0 00 § I
-, . < 4
SLO LS o e O A
4 "4 o A - 4B "d
¢ 000 0 00| Iy ¥ O -0 0 o0 I "
C 000 e Lt (X C 000 0 | (X
TIME DIS. CAL. TIME DIS. CAL.
- REBB
N N
SPEED NN SPEED NN
LIy - LS.
4 o "4’ - 4 o "4
e rere r r e rere e i "
L0000 [ 00000 LY.L Ll L0000 | 0000 LY.L Ll
TIME SSET: DIS. CAL. PULSE TIME DIS. SSET: CAL. PULSE
JMODE
N
SPEED ‘NN
Lo.L0
e o X
L0000 | 0.0 LS. L
TIME DIS. CAL. SSET: PULSE

1. EFRLEPIC [MODE] MYV =9 EBRREBBZUNEZS5NET,
“SET” OXFNIEEZBELET,
=EEE  TIME GE2NsED « DISTANCE GE#NEEEE) « CALORIES CEEANO'J—)
2. [SET) MOYVTERERBEDHEZ LT, [RESET) MYV THEZ )Y FTEET,
3. BREHREUVEIZMEBIDE. BEULLCEBNNDIY RY DY TRRISNET,
BREICRE (BERYENO) 9L lEEEy By 1 EPS—-ANIBD T,
4. RBZEAEITDEEE. IREDIRIBI L — FZE@F CTEO>TIIZSN.
IRBDBEIIMEHTEEBTHD. BLZREEICTERIIZSL,

INZRIVDRIIE, 5 0@ BIF - EBLRNEBINICTEZFI. (AUTO POWER OFF %8
REBEASNRNESE. EROERVERZHIBIC, BUZRDHNUTRESNDICEZE
REHLET,




FL—=V4HIZDL\T
BB « MREELLEBRLUC, BERCRBESEFU—ZVIEBHFTLLD,

EECIEBRED (PROEDVR) CEERED (I P0ED) PHDIET.

HISRESL. EIEHEVES TR ERARENORVSBICKERNDDERSINDEE T, HONDP Y TUE
ER
—73. BEEREIIEERE « IY3FTVT « KXKREEBORBRANDNERT, BREFAICEAEARDAND
ST, BIRSS » WIRSEHEN D L L. RROMBICASBIIRDID D ET,

2. 1 SDULEDZEEZ/ RIS ET, BIRENMEESNS Ty FCRRM T,

(B #)
OFEDOER « @ LE

OB F U XDEE
OIEBEE « Y1 TPy T

(B8Bl FU—ZV T DBEZR)

B & R BH N &

EBNDLEE 1BEBIC3~5OME / 1020~30 piEE
ORRBERL—ZVD

BREEaE HEERAIRIBHD 60~7T5% ERDRDITEI D

EBNDLEE 1BEBC3~7EMUE  1020~60 piEE
@iERRxIR L —ZVD

BREEaE HERAIRIBHD 55~7T0% ERDRDITENI D

EBNDEE 1BEIC3~5EME / 1820~60 pigE
QIhhigeERIE FL—ZV T

BREEaE HERAIRIBHD 7T0~85% DX DITENI D

HERAIRBY = 220 — F@W

LEEDRKXD. BHICH o IEEEZRIRL. NEDSEE ] & [BREERE | DRHZWIZIRDITEEL
TLEE0N,

LIS UV T DELTT . EENIT DADRRIARE « (51 « BEREERSEICKDBAZELHD
I, BRRARBDZOEOFBICENE T, BIEEZUENTYINRN-RTToTIES),
. EBOBEICIIADRIA—IV TPy TED—IIDY (ALY FUITRE) ZITNWK L&D,




BRI UZRBRZBDICIE. EUNRESBUSARSNARTYRTT,

FiE. FU—ZVDZREIET BRIIC. RDOBIFEEIFEFBPIRIC—ETHEH L TIIZSUN,
« IMEDRE, SIMEFZIIBOBREZSNTND,

P CUEEL- Vol X QAN AN

* IR LT D,

* BRI CTH D,

cBOBEH. FEEDHFNZEERIIT CENDHD.

< [TADBERDU/NE P THD,

BiEMWaE (THR

~U—ZVOBIENRE
Fip RIE-ix& (BPM)
20 1833 -167
25 132 - 166
30 130 - 164
35 129 - 162
40 127 - 161
45 125 - 159
50 124 - 156
55 122 - 155
60 121 -153
65 119 - 151
70 118 -150
75 117 -147
80 115 -146
85 114 - 144

E L INRBZTHD. ERICIIEAIT DADEDORRIRRECK O TERDET,




(D=DPI~DEY )

c ARUVYFIE IOUY A XOREICHTIToTIESN, (R FLYyFAC R Z2TSRIIESL),
Do <D EWBHD. BAICTOE. DHDODRRESDET,

cBNTNDHEEII. OEITDIITICHBZRLET,

c AL EICKRRESNL SIS DHATERNSEIT,

* R=RF—EICHERDB. ERDOBERIRESNYELSLUANIVICT D,

CELE:ADI=E=I)

1, BT DEEE. BRWMBE (THR) V-YRICEEFDRDICUTIES,

2, THRT—=DJ)L (15XR=) [FFHBINDTHRZTR L CNET, CNIEH<ETSETT,
SIRICIIER T DADZDIBORRIREDEDIBAZICIDERDIT,

3, BFPOFBICEEICBRE UL, HFNVOEEZRLUIES, REZEIFEICPHIEL
RHE L&D

ALy FALE

(RELYFOEY )

« INTORIEID RSBV ERNIFRD DI8HF T, F&E « BZOLET, CNICKD. BEOBRIZEE
CBR) DN'CNOSDEEEICHITDBENRAZIRET DC ENTREICRD.

* BEOFD OMARZIENSE DR DIC, ARV Y FIDIRICHRZEDFT I, CNICKD., BIARDKD U
VNCEDET,

« BD\SI8. AEEEITET.

°RZFUJ?H@D<@UMﬁUftL5TD <EE1OMEF-TUID><DRUET,
CNZ2~3Efg0DRLUET.

INVEH DD DHZEF. BIEE U TIIES0,

* ALY FRHBFD oD ULEMETIT > CLIES). REVZE > TITDRNTLIZS),

* ARV Y FRICRZLEDBRNTLES,

« ALY FIEERD, EIRRICT >TSS, T2, FREEHITIDILCHIC, BICDE<ES
SOTDKDICLELLD




(ALY F B

ABEDIALLYF
1LZEITDEREZBICLTIID
2EFEREICEE., ALt
)

SEFTERDBZRFHB. Kl
FTn<

A XEERIBIMBUTNDDZERK
U520+ -7

5.4) D8, B<ATEERAIC
SIEFE L&D

6> DETICRL., BRED
BRICTTD

THRT

BDLBRPFER LY F

1 ZE1 DDRFERZRNTIID
2EREARES —SBHET
3.2 D5, WEDEEMEICD
DEFFRICLELLD
AGROBREHTENS, L%
> < DEIICHET

5.5 < SIEEDEHARADMEVTH)
BIFERUIZINA > - T200
-7
6.>LDETICRLU. EREE
BFKICEXD S
T.COMEEED1ETDITD
8T

NAZA UV T Uy F
1TRARZSKDIC—58]
[CHEUL. DDERTEDITD
23z > DTIFTNL
SBILECROREEEND
RSN TNDDOREUED
520MWF-T93D
4> D EFTICRD. Fe
EERIRICITD

57T

AEEDORBIZ LY F
1HEDEZENETHHS
DRIDBZEBRICIZD, HHE
ZEBIRICEIETED

2 BBEII CTCI0ME o
<D EWKTD
SBPEADRNLSICKE
DIIRNS, FEKICDIITT
Wo<DEEEZERICHE LT
NE 7 IK[BFBNNS0N
DECATIEDHDZDEF
GO > < D TR D
4487




NSOV a—Tga0 VD
S TILDEI =56

CEAPICEENREULCESIE. FTFROKEF Ty DI UTIIEE),
ZNTE FSTIVOEESNRONIE. BRODIRFTIE » RIEBEF TITERES0),

+STIVRB FIESR
RNINRIVADESR, 1\ RILINZ FIN—DEHR | PO SR
OEZRDASZN EELBELUTREL, P10 21

(RIDELY » DDV FUISLY)
EMDELIAAIE (+. —) ZERBLUTHIS0),

O« 2T+ DRIHEN EMEERLU TR

R8> Y —D— FoERZER LT RS0,
EHEEB LTI

ACKOTRAVICKNBEETSNET,
ZORIE. BOFEESETVEESERNUE
O RIBHAVAIE TE/S0) 9.

P10 38R

N—=btU—=FrTUyTZRB>TNDEIE BL<
FOREENRNTLESV, EUSAETE
FtE A,

Z D o

B Gofthk
5 & Mirage PyJS5+4 NAD
Go B FBU-115HP
i A FEAVIRyY FEEARP Y TSA RNAD
nh > = Ny RISy D
= IR I YORy &RV FO—ILR (10 EREEEEE)
KET 1 X (L) 907X (W) 630X (H) 1340 &fi1: cm
2 =] 2F—)UIBE ABS #ilg/PU %3
£ B & R B4 HEMX2 K
{EFRAEHIR 120kg
XKES 30.0kg
[ERZENIRE BE  0C~40C EE : 80%MUT
& E PE

KERBDERBIOMUREFBRRDIEDIC, FERUICEEITDICENDHDFT,




R E S|

ARSI TEDRIBER S OICIRIERHIC LD 5T EEBIEITDICEZRNRIDEDTT,
CORIBICK > TRERDER EDENZFHIRIT SETDTIEHDFEE A,

BB Mirage FERPvISAEINAD
BRES FBU—115HP
RELWEITFH &F =] =

RIEEREN EITOBN S 1 FE T, UREEE : SEiHEMESR 1 BRIMA. 1 BOEREER 4 55RIMA)
) BL. KREADA. NMSESHTOIRRERDIBSIMRIIXIRAETDET,

REBH

CEBAR., CRARNET., CERADRBNGEEG. RIENZTSNSVNBZENHDET,

1. BURGRBAEDIRICK DT EBRERRESEARRT. H—RELOAREESHEE LTHESICRNT, BERZRE.
AR FEZRAIE UTCRFEMRIHEIEB LE T,
RIHBIREIE R IZEFBRDRIRIC KD ER, CNICKDBDASNEAREESSRISHRASH I IEDABMERDFT,
HRIBEDHRSE. HEREZFERT DIHS D‘ﬁ@%@'@f?&bg’fﬁm?éb\
RIHBIBZRZFICRDBEICIE. HBRISORTIDPHUBLRENDFT,
REEHPENICHNTE. RIEEDRTHRNBEER. BEEEOWRICEDFTEADTIRIIZEFIARDICRFELTRIS),
REHAEINTH > TE. ROBEEIEEICTOEBERERDFET,
< 32A. BLARUVEURORERICKDED
'“j“*ID"wZSDT&fTJ%LJ%LJ:D'Cﬂ“ﬁ’(bBﬂL’E:L/T' &
< WS KB R, BERUZDOMONE. #il. SEICLDED
- BiRDBEDEERE, 2‘3: RESE
OERRD, BANITHEERBCELLE. E0RE. RUNREDEIL
- MEEICHEDR\RENRZ (B, REZE)
7. ZOMORIIXIREESIE
EX. BSTOFECK > TCEISRCSINICER (BANIT. BRELCHDDIER)
« BURERBAZ DE T ICRDRVNMERICK > TREECH O DIES
ARIEEARNDP TEBATE RN D EBICKLDBBEREDOER
8. HHOEEFIE. ETCORERTAKOBERIMEEBZADCEFDDEEA., BH. BEMEEECHDODERESRICONTIE
B FHPASMZEESE 1 SFRHPAERUE T,
9. HRBIIBAERNOERNMEROERICIRE L. CORIBFIEIFBARERDOERICROEN T,

ooRrON

BERICTTDIREMNEDEE. BENROODIRFTIEIC HEHIZS0N.

BRFTIS s ARIRS
——— Fitnhess & Bicycle ——
zt=xt >+

TO33—-0838 ELEEMMILE 186
FUJIMMRI  TELO766-21-0958 FAX0766-21-0957

PO =T —EZDRB LHIAHIR KO DIRFEIE.
FEE. BWIIEYDIR—AR—IDSBRENSHELIZE), URL : http://fujimori-r. com




